Протокол рассмотрения заявки субъекта МСП на предоставление  имущественной поддержки путем предоставления муниципальной  преференции по передаче в аренду муниципального имущества муниципального района «Усть-Куломский»  субъектам малого и  среднего  предпринимательства
с. Усть-Кулом                                                                                        «29» декабря 2016  года
На заседании комиссии по рассмотрению заявки присутствовали:
	Бадьин В.В. 
	Председатель комиссии, заместитель руководителя администрации муниципального района «Усть-Куломский»; 

	Касев И.В.  
	Секретарь комиссии,  главный эксперт отдела по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района «Усть-Куломский»;

	Члены комиссии:

	Губер Ю.И. 
	Заведующий  отделом по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района «Усть-Куломский»;

	Цгоева Е.В. 
	Заведующий  отдела экономической и налоговой политики администрации муниципального района «Усть-Куломский»;

	Тимушев Д.П. 
	Главный эксперт  отдела по управлению муниципальным имуществом муниципального района «Усть-Куломский».


На заседании комиссии присутствует большинство членов комиссии, заседание правомочно и проводиться в соответствии с постановлениями  администрации МР  «Усть-Куломский» от 10 декабря 2013 года № 1828 О муниципальной программе  «Развитие экономики» и от 20 февраля 2016 г. № 147 «Об утверждении состава и положения о  работе комиссии по рассмотрению заявлений субъектов малого и среднего предпринимательства, претендующих  на получение имущественной поддержки путем предоставления  муниципальной преференции  по передаче в аренду муниципального имущества муниципального образования  муниципального района «Усть-Куломский»  субъектам малого и среднего предпринимательства» (с внесенными изменениями и дополнениями).

Проводится рассмотрение заявки ИП Ракина И.В. претендующего на получение имущественной поддержки путем предоставления муниципальной преференции по передаче в аренду помещения № 10,11, расположенные по адресу: Республика Коми, Усть-Куломский район, с. Усть-Кулом ул. Советская д. 43. 
Вышеуказанное  имущество  включено в перечень муниципального имущества муниципального образования муниципального района «Усть-Куломский», свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов  малого и среднего предпринимательства),  в целях предоставления его на долгосрочной основе во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (в том числе по льготным ставкам арендной платы).  
Заявление поступило «29» ноября  2016 года. К заявлению приложены документы предусмотренные порядком предоставления имущественной поддержки путем предоставления муниципальной преференции по передаче в аренду муниципального имущества муниципального района «Усть-Куломский»  субъектам малого и среднего предпринимательства (далее порядок), а именно: 
1. Справка об исполнении налогоплательщиком  обязанности по уплате налогов; 
2. Справка с ГУ – региональное отдаление Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Коми;  

3.  Справка с ПФР; 
4. Сведения о видах деятельности и объемах товаров и услуг; 
5. Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе; 
6. Лицензия на осуществление деятельности по перевозке пассажиров автомобильным транспортом; 
7. Свидетельство о внесении записи в ЕГРИП; 

8. Свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве  индивидуального предпринимателя; 

9. Выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей; 

10. Бухгалтерская документация.  

Комиссия рассмотрела заявление, приложенные документы  и приняла решение:
ИП Ракин И.В. соответствует условиям предоставления имущественной поддержки путем предоставления муниципальной преференции по передаче в аренду муниципального имущества муниципального района «Усть-Куломский»  субъектам малого и среднего предпринимательства и субъектом предоставлены все документы в соответствии с порядком. Администрации МР «Усть-Куломский»  рекомендовать предоставить ИП Ракину И.В. имущественную поддержку путем предоставления муниципальной преференции. Передать в аренду  помещения № 10,11, расположенные по адресу: Республика Коми, Усть-Куломский район, с. Усть-Кулом ул. Советская д. 43, для открытия кассы для продажи билетов на автобусы. 
Заключить договор аренды техники сроком на пять лет. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте органа местного самоуправления муниципального образования муниципального района «Усть-Куломский» (www.усть-кулом.рф ) в сети Интернет.
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